

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



KOOLEARN TECHNOLOGY HOLDING LIMITED

新東方在綫科技控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1797)

盈利警告

本公告乃由新東方在綫科技控股有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司稱為「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文(定義見上市規則)而作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此知會本公司股東(「股東」)及潛在投資者，根據董事會對現時掌握的本集團未經審核綜合管理賬目之審閱，與截至2019年5月31日止年度(「2019財年」)的虧損淨額人民幣64百萬元相較，本集團預期於截至2020年5月31日止年度(「2020財年」)錄得大幅虧損淨額，金額介乎人民幣700百萬元至人民幣800百萬元。

虧損主要由於下列各項所致：本集團的(i)銷售及營銷開支；(ii)研發開支；(iii)總營收成本(與2019財年相較)；及(iv)與根據僱員股份獎勵計劃作出的批授相關的成本及開支(見我們日期為2020年1月29日的公告)有所增加。銷售及營銷、研發開支及營收成本增加乃主要由於我們就K-12業務相關基礎設施的長遠發展及擴張作出投資，令以下各項的開支大幅增加：(i)本集團僱用教學及行政人員、工程人才(這一直以來為本集團的主要重點，見我們日期為2020年2月28日的中期報告)；及(ii)為維持及擴展我們的前端及後端技術(包括新開發的ECCP系統，完全由我們自行開發及維護)所作出的投資。

該等開支增加為我們招收新學生及擴大全中國地區覆蓋的長遠策略的一部份，有關策略因COVID-19大流行而加速推進。由於我們一直以學生的安全及對我們所服務社區的社會責任為首要任務，於2020財年下半年，我們為大量來自各個級別的新學生提供所有學科的免費課程，以減輕線下學校及實體教育中心停課所造成的影響，尤其是位於武漢及其他受到嚴重影響的城市的學生。有關行動增加了我們的營收成本，並令我們對相關

基礎設施及人力資源作進一步投資。然而，其亦為我們提供向多個新城市(包括三線及四線城市)的廣大學生介紹我們課程設置及服務，以及擴展至新課程設置的難得機會。

2020財年下半年是中國及全球教育行業的困難及非常時期。由於COVID-19大流行令海外考試及交流計劃暫停，報讀海外試預備班的學生人數有所減少，但其同時令對在線教育服務的需求上升。對在線教育行業而言，該等因素在帶來巨大挑戰的同時，亦帶來了難得的機會。為應對該等挑戰，我們正專注於長期投資，包括對技術基礎設施及聘用人才的投資，藉此提升我們的業務能力，應對充滿變化的時期。該等投資不會即時於短期內在我們的財務業績中看到成果，但我們相信，我們努力的成果長遠終可體現在我們的業績中。

本公告所載資料僅基於管理層和董事會對截至2020年5月31日止年度之本集團未經審核綜合管理賬目進行的初步評估，有關賬目並未經本公司獨立核數師審核。本公司建議股東及潛在投資者細閱2020財年的年度業績公告，該公告預期將於2020年8月底之前刊發。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
主席
俞敏洪先生

香港，2020年7月29日

於本公告日期，董事會包括以下成員：執行董事孫東旭先生及尹強先生；非執行董事俞敏洪先生、孫暢女士、吳強先生及梁育華女士；以及獨立非執行董事董瑞豹先生、鄺偉信先生及林哲瑩先生。